

Памяти павших.

В Центре детского творчества в канун 75 – ой годовщины Великой Победы прошло мероприятие «Памяти павших». Обучающиеся объединения «Союзники» рассказали об участниках Великой отечественной войны 1941 – 1945 г. Много горя и лишений принесла Великая Отечественная война всему советскому народу. Вот уже 75 лет прошло со дня Великой победы. Но боль и ужас тех дней эхом отдаётся в каждой семье. .

Много поколений людей не знают , что такое война и не хотят знать. Но ведь её не хотели и эти люди , которые в 41 – ом уходили на войну.

Калашников Николай Яковлевич 1904 года рождения, боец стрелковой дивизии 121 стрелкового корпуса 50 армии Белорусского фронта № 24/Н и 110 стрелковой Верхнеднепровской дивизии 50 армии Земландской группы войск № 021/Н. Был призван на фронт 12 ноября 1941 года. Служил санинструктором . В звании старшего сержанта прошёл весь свой боевой путь и Победу встретил в Берлине. Имеет награды медаль «За отвагу», орден «Красной звезды». Умер в июне 1978 года. Наградной лист приказ № 110 стрелковой дивизии 121 стрелкового корпуса 50 армии Белорусского фронта от 18 февраля 1944 года № 24/Н, приказ 110 стрелковой дивизии Верхнеднепровской дивизии 50 армии Земландской группы войск от 6 апреля 1945 года № 021/Н.



Ермаков Анатолий Прокопьевич - родился 3 февраля 1924 года. В августе 1942 года был призван на фронт. В ноябре 1942 года принял военную присягу и служил в 356 – ом стрелковом Кенигсбергском полку 343 – й стрелковой Белостокской Краснознамённой ордена Кутузова второй степени дивизии, миномётчиком.



Алексеев Василий Иванович – родился 14 апреля 1926 года, умер 13 мая 2006 года. В 1943 году был призван в армию и направлен на Ленинградский фронт. Награждён Орденом Отечественной войны, медалью за Отвагу и Победу над Германией.



Романов Николай Алексеевич – 1911 года рождения. Был военным комиссаром батальона 23 стрелкового полка , 51 стрелковой дивизии. Был политруком .Воевал на Северо-Западном фронте. В 1942 году пропал без вести.



Богомолов Василий Кузьмич родился 28 апреля 1934 года рождения. Воевал на Западном фронте в звании сержанта, награждён Медалью за Отвагу. Вернулся с фронта в 1947 году.